
JUBIZOL Uniwool fix
Sivo lepilo in osnovni omet za fasadne sisteme na EPS in 
mineralni volni 

Odlična izbira za lepljenje in izdelavo osnovnega ometa na lamele in 
trde plošče iz mineralne volne in vse vrste EPS-a. Malto krasi dobra pa-
ropropustnost in nizko navzemanje vode. Prav tako je optimalna izbira 
za fasade s požarnimi barierami.

JUBIZOL Uniwool fix white 
Belo lepilo in osnovni omet za fasadne sisteme na EPS in 
mineralni volni

Zakaj izbrati JUBIZOL Uniwool fix white?
Zaradi naravno bele barve se površina manj segreva, posledično pa se 
podaljša tudi odprti čas za izdelavo armirnega sloja. Enako je pri izdelavi 
zaključnega ometa, še posebej, če je objekt izpostavljen soncu.

Pri uporabi bele lepilne malte JUBIZOL Uniwool fix ima objekt lepši 
izgled, še posebej, če se omet ne vgradi takoj po vgradnji lepilne malte.
Tudi paropropustnost je pri uporabi belih lepilnih malt boljša in je zaradi 
tega še bolj primerna na mineralni volni in EPS izolaciji z luknjami, kot sta 
JUBIZOL EPS F-G2 in JUBIZOL EPS F-W2.

Površina se na beli lepilni malti segreje tudi do 
40 % manj kot na sivi.



LASTNOSTI VSEH JUBIZOL LEPILNIH 
MALT

Pomembna prednost naših lepilnih malt je, da namesto apnenčastih 
polnil vsebujejo kvarčna. To pomeni, da so lepilne malte bolj 
trdne ter predvsem manj vodovpojne, s tem pa je manjša možnost 
navlaževanja površine in posledično odstopanja dekorativnega 
ometa.

Kljub temu, da je apno najcenejši dodatek v lepilnih maltah, ki 
izboljšuje aplikativne lastnosti, ima tudi zelo negativen vpliv, saj lahko 
povzroča razbarvanje dekorativnega ometa.
Zaradi tega ga  v JUBIZOL lepilnih maltah ne uporabljamo.

Prav tako vse naše lepilne malte vsebujejo vlakna. Za razliko 
od JUBIZOL Microsir fix in JUBIZOL EPS fix, pa ostale lepilne malte 
vsebujejo še polipropilenska vlakna, ki znatno pripomorejo k 
izboljšanju premoščanja razpok oziroma zmanjševanja skrčkov. Vlakna 
omogočajo, da se napetosti  enakomerno porazdelijo po površini, 
kar je še posebej pomembno pri večjih mehanskih obremenitvah 
zaključnega sloja.

Primerjava najpogosteje uporabljenih lepilnih malt:

lepilne malte barva primerno za izloacijo paropropustnost
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